

О перспективах деятельности партийной организации КПРФ Азовского национального района.

Партийная организация состоит из 21 человека. 20 человек проживают непосредственно в Азово. По национальному составу в организацию входят в основном русские и только 2 немца. Из них Шаль Виктор Федорович зам. начальника «Фонда Азово» занимающегося выдачей ссуд, приобретением непроданного жилья уезжающих из Омской области граждан немецкой национальности. Шаль В. Ф. Является членом бюро райкома и будет членом избирательной комиссии с правом решающего голоса. О партийной принадлежности Шаль В. Ф. В Азовской райадминистрации известно. Отношение с КПРФ в районе строится по принципу «двойного стандарта». Ни секретаря организации, ни членов райкома в районном центре не ущемляют. Уже упомянутый выше Шаль В. Ф. работает в «фонде», а секретарь райкома, при желании, встречается с главой администрации Б. Г. Рейтером. До недавнего времени для собраний и других мероприятий предоставлялся клуб (предоставляется и сейчас, но за «аренду» запросили 70 рублей в час). С другой стороны, в деревнях района на людей, желающих вступить в ряды КПРФ, оказывается «давление». «Давление» также оказывается и на молодых людей, посещающих собрания пионерской и комсомольской организации. В указанных условиях работа по привлечению в ряды КПРФ в селах района практически сведена к нулю. В ближайшее время организацию должны пополнить 3-4 человека. Каких-либо предложений по улучшению работы нет.

В комсомольской организации района состоит 4 человека (по данным секретаря 1 человек), пионеров – 8. Вовлечению молодых людей в сферу влияния мешает давление со стороны директора школы; родителей, боящихся осложнений с властью; ориентация немецкого населения на выезд и его контакты с сектами; отсутствие помещения и какой-либо материальной базы для деятельности. Помещение, предоставленное для КСМ в РайПО, отключено от электричества.

Из форм работы с молодежью наиболее успешной признано создание лагерей отдыха. С пионерами изучается советская литература. Каких-либо других методов работы в условиях Азово организаторы КСМ предложить не могут.

В районе реализуется 700 номеров «Красного пути» и 200 номеров «Правды России». Из них: 400 «Красного пути» и 200 «Правды России» по подписке, 300 экземпляров «Красного пути» реализуется через магазины и распространителей (остаток около 19-20 номеров) В ходе кампании по выборам губернатора от реализации «Красного пути» отказались 6 магазинов в деревнях: Цветнополе, Сосновка, Поповка. К положительным моментам, способствующим реализации «Красного пути» относятся – невысокая стоимость газеты, около 30% привлекает удачно сформированная телепрограмма (лучше, чем в «Омской правде» и районной «Вашей газете», которая де-юре называется областной и в немецкой транскрипции зовется «Ире цайтунг»). К отрицательным – недостаток в «Красном пути» материалов очеркового плана - о людях, хозяйствах, специалистах (отмечают, что в газете «одна ругань»).

По мнению секретаря райкома, расширить распространение газет при дотированной подписке на «Омскую правду» (8 рублей за полугодие) и сохранении вышеуказанной направленности «Красного пути» не удастся.

Мероприятия, как-то выезд редакции в села района, встречи с журналистами, подготовки очерков об отдельных хозяйствах руководство райкома считает целесообразным только в рамках райцентра. В целом создается впечатление, что работа за пределами районного центра партийную организацию пугает, а каких-либо мер по активизации деятельности местные члены КПРФ самостоятельно разработать не могут.

Среди рекомендаций можно назвать: экспериментальную попытку активизации деятельности КПРФ в 2-3 деревнях (хоть посмотреть, что выйдет), где есть сторонники КПРФ; разработку комплекса мероприятий по упрочению позиций партии для сельских организаций КПРФ; проведение круглых столов или консультаций секретарей районных организаций (возможны серии встреч для выработки этих мер).